山东亚氯酸钠生产厂家 茂军化工

产品名称	山东亚氯酸钠生产厂家 茂军化工
公司名称	山东茂军化工科技有限公司
价格	2800.00/件
规格参数	品牌:茂军 产地:淄博 运输:汽运
公司地址	山东省淄博市高新区万杰路90号
联系电话	0533-3581759 18264363720

产品详情

尊敬的客户您好,感谢您浏览我们的网站。山东茂军化工位于山东省淄博市高新区,拥有完整的化工经营资质,数年来一直致力于氢氟酸的生产与销售,是山东地区较有实力的氢氟酸供应商。

山东茂军化工拥有十几年的行业经验,一直致力于向客户提供高品质的氢氟酸,努力将公司的每一位新客户都发展为长久合作的客户。为此,山东茂军化工严把质量关、价格关、物流关、服务关。

质量是产品生命,是企业的生命,化工行业的竞争日益激烈,只有供应符合市场要求甚至高出市场要求的产品,才能使企业在竞争的大环境下生存下去。茂军化工制定严格的质量标准,确保产品质量万无一失。

盈利期企业的根本,但茂军化工追求低利润,长发展,因此,我公司的氢氟酸价格在大部分情况下皆低于市场同期价格。

我公司拥有固定的物流团队,在正常的工作日之内,保证90%的订单在当天发货,以保证客户的正常使用。

过硬的质量,低廉的价格,迅捷的物流还需要有高质量的服务,山东茂军化工期待与您合作!